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Tipo: Fondo de Inversion Abierto RegiStrOZ SIVFIA'030

Moneda: Peso Dominicano RD$

18-Feb-25 1525 Aportantes [ § 1. COMISION ADMINISTRACION 1.75% Anual

PATRIMONIO

VALOR CUOTA DEL DIiA

11.85% 11.30%
VALOR CUOTA RENTABILIDAD 30 dias 90 dias
DIA ANTERIOR EFECTIVA ANUAL

11.37% 10.61%

NUMERO DE CUOTAS 180 dias 365 dias

226.48 0.33% 0.48%
VOLATILIDAD DE LA 30 dias 90 dias
CUOTA
39.98% 0.40% 0.02%
180 dias 365 dias

Comparativo Rendimiento del Fondo con su Benchmark
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e Rentabilidad Benchmark === Rentabilidad Fondo
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M Renta Variable
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S
S
N
a
5
2
=
=
S
S
S
=
Q
S
S
5
S
3
3
S
S
S
X
=
N
S
S
S
5
S
<
=
2
3
.
S
2
=
=
S
S
Q
S
3
3
=
S
=
2
2
g
S
¥
N
S
S
=
S
)
S
»
S
2
=
=
S
S
Q
S
S
8
S
Y
o
<
S
i¥)
o
S
S
o
S
S
e
S
N
S
a
S
S
¥
S
A
S
3
.
=
2
s
S
S
S
S
~
~

S
B
)
Q
N
9
9
4]
=
o
()
=
<
)
S
S
S
<
2
2
N
S
S
N
=
()
I~
Q
Q
o
<
S
S
N
S
S
)
=
=
S)
g
S
S
(S}
=
S
[
S
S
N
S
8]
S
)
<
=
S
N
-2
S
S)
G
S
=
N




